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Unidad Administrativa Especial 

de la Justicia Penal Militar y Policial 

 

 

Acta No. 012 Tema / Asunto Comité de Contratación 

Fecha  31/08/2023 Hora Inicio 09:00 a.m. 
Hora 

Final 
09:54 a.m. 

Lugar Sala de Juntas Dirección y virtual a través de la herramienta Microsoft Teams. 

 

Participantes  

 

MIEMBROS DEL COMITÉ DE 
CONTRATACIÓN 

INVITADOS  

INTEGRANTES CON VOZ Y VOTO  

 
MG. (RA) JUAN PABLO AMAYA 
KERQUELEN  

Subdirector General 
 
Doctor. RAÚL ALBERO APONTE VARGAS 

Jefe de la Oficina Asesora Jurídica  
 

PD. LUZ DARY BETANCOURT MARÍN  
Coordinadora Grupo Financiero (E) 
 

INTEGRANTES CON VOZ, PERO SIN 
VOTO  
 

Doctora. NORMA CLARENA GUAYARA 
BARRETO  
Secretaria General  

 
PD. DIANA CAROLINA REYES PULIDO 
Coordinadora Grupo de Contratos 

 
PD. MARIE ALEJANDRA ARAGON YARA 
Abogada Grupo de Contratos 

 
PD. MARIA XIMENA OSORIO TIBOCHA 
Abogada Grupo de Contratos 

 
PD. ALBA LUCÍA SALAZAR SÁNCHEZ  
Abogada Grupo de Contratos 

 

Doctor. YILEN OSORIO ZULUAGA  

Asesor Secretaría General – Contratista 
 
JOSÉ TOBÍAS BETANCOURT LADINO  

Asesor Secretaría General – Contratista 
 
ANDREA DEL PILAR SANABRIA 

ARANGUREN  
Asesora Secretaría General – Contratista 

 
LUIS ALBERTO IBARRA GÓMEZ 
Asesor Secretaría General – Contratista 

 
CARLOS ARIEL USEDA 
Asesor Dirección General – Contratista 

 
PD. HELMAN RENE JARAMILLO 
VALDERRAMA 

Coordinador Grupo Plataforma 
tecnológica 
 

PD. OSCAR LEONARDO PEREZ 
CASILIMAS 
Coordinador Grupo de Redes y 

Comunicaciones 
 
PD. OCTAVIO JOSE RUBIANO 

BARRIOS 
 
PD. NIXON HERNANDO LÓPEZ 

PERDIGÓN 
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Unidad Administrativa Especial 

de la Justicia Penal Militar y Policial 

 

PD. XIOMARA ANDRES FORERO 

COGOLLO  
Coordinadora Grupo Administrativo  
 

Ingeniero DONALDO RAFAEL JINETE 
FORERO 
Jefe Oficina de Tecnologías de Información 

y de las Comunicaciones 

PD. NELLY TORRES TOVAR 

 
PD. YUDY ANDREA VELASQUEZ 
OCAMPO 

 
AS. JHON SEBASTIÁN CABRERA 
MONTEALEGRE 

 

Ausentes:  

 

Puntos a Tratar / Orden del día 
El Presidente del Comité de Contratación de la Unidad Administrativa Especial de la 
Justicia Penal Militar y Policial, saluda a los asistentes y agradece la asistencia a la 

mencionada audiencia.  
 
Procede a iniciar la audiencia se le concede la palabra a Doctora Diana Carolina Reyes 

Pulido para que como Secretaria Técnica del Comité de Contratación continue con el 
orden del día. 
 

La doctora Diana Carolina Reyes Pulido, procede a indicar a los asistentes que la sesión 
está siendo grabada y solicita a los miembros del comité de contratación con voz y voto 
autorizar el orden del día, así: 

 
1. Apertura del Quorum 

2. Verificación del Quorum 

3. Proceso de Selección Abreviada Menor Cuantía No. UAEJPMP- SAMC- 008-2023, que 
tiene por objeto las: “Adecuaciones de la infraestructura física para el uso de la 
Justicia Penal Militar y Policial en Armenia”. (Apertura) 

3.1. Sustentación de la necesidad 
3.2. Observaciones por parte de los miembros del comité de contratación. 
3.3. Recomendación del comité de contratación a la ordenadora del gasto. 

3.4. Se pregunta a la ordenadora del gasto si acoge la recomendación del   comité 
de contratación. 

4. Proceso de Selección Abreviada – Subasta Inversa No. UAEJPM-SASI-010-2023, 

que tiene por objeto: “Adquirir portátiles Workstation y portátiles de oficina para la 
Unidad Administrativa Especial de la Justicia Penal Militar y Policial”. (Etapa de 
adjudicación o declaratoria de desierta). 

4.1. Presentación evaluación 
4.2. Observaciones por parte de los miembros del comité de contratación.  
4.3. Recomendación del comité de contratación a la ordenadora del gasto. 

4.4. Se pregunta a la ordenadora del gasto si acoge la recomendación del comité de 
contratación 
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Puntos a Tratar / Orden del día 

5. Proceso de Concurso de Méritos No. UAEJPMP- CM- 001-2023, que tiene por objeto: 
Prestar los servicios especializados para definir el nivel de madurez y planeación del 
Modelo de Seguridad y Privacidad de la Información para la Unidad Administrativa 

Especial de la Justicia Penal Militar y Policial “. (Etapa de adjudicación o declaratoria 
de desierta). 

5.1. Presentación evaluación 

5.2. Observaciones por parte de los miembros del comité de contratación.  
5.3. Recomendación del comité de contratación a la ordenadora del gasto. 
5.4. Se pregunta a la ordenadora del gasto si acoge la recomendación del comité de 

contratación. 
6. Cierre de la sesión . 

El anterior orden del día es autorizado por los miembros del comité de contratación con 

voz y voto. 

Puntos Tratados / Desarrollo 
 

1. APERTURA DE LA SESIÓN  

El Presidente del Comité de Contratación de la Unidad Administrativa Especial de 

la Justicia Penal Miliar y Policial, saluda a los asistentes y agradece la asistencia a 

la mencionada audiencia. Procede a iniciar la audiencia se le concede la palabra a 

la Secretaria Técnica del Comité de Contratación para que continue con el orden 

del día  

 

2. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

La Secretaria Técnica del Comité de Contratación realiza el llamado a lista de los 

asistentes, indicando que existe quorum para adelantar la sesión. 

  

3. REVISIÓN DEL PROCESO SELECCIÓN ABREVIADA – MENOR CUANTÍA No. 

UAEJPMP- SAMC- 008-2023. 

 

Se señala a los asistentes que la presente tiene por objeto dar apertura al proceso 

contractual. 

 

OBJETO DEL CONTRATO: Adecuaciones de la infraestructura física para el uso de 

la Justicia Penal Militar y Policial en Armenia. (Apertura) 

 

El desarrollo de la necesidad, la justificación y observaciones emitidas por parte 

del comité de contratación, respecto del proceso de SELECCIÓN ABREVIADA – 

MENOR CUANTÍA No. UAEJPMP-SAMC-008-2023 llevado a cabo se evidencian 

en la grabación efectuada por la plataforma TEAMS. 
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Unidad Administrativa Especial 
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Puntos a Tratar / Orden del día 

 

De conformidad con la recomendación realizada por el Comité de Contratación con 

voz y voto, la Secretaria General de la UAEJPMP y Ordenadora del Gasto  
manifiesta que acoge la recomendación, respecto de la apertura al proceso de 
SELECCIÓN ABREVIADA – MENOR CUANTÍA No. UAEJPMP-SAMC-008-

2023. (Evidenciado en grabación efectuada a través de la plataforma TEAMS). 
 

Las diapositivas presentadas del presente proceso, se allegan como anexo del 

documento. 

 

4. REVISIÓN DEL PROCESO DE SELECCIÓN ABREVIADA- SUBASTA INVERSA 

No. UAEJPMP- SASI-010-2023. 

 

Se señala a los asistentes que la presente tiene por objeto recomendar la 

adjudicación o declaratoria desierta del proceso contractual. 

 
OBJETO DEL CONTRATO: Adquirir portátiles Workstation y portátiles de oficina 

para la Unidad Administrativa Especial de la Justicia Penal Militar y Policial. 
 

El desarrollo de cada uno de los puntos, la presentación de la evaluación y 

observaciones emitidas por parte del comité de contratación, respecto del proceso 

de SELECCIÓN ABREVIADA- SUBASTA INVERSA No. UAEJPMP- SASI-010-

2023 llevado a cabo se evidencian en la grabación efectuada por la plataforma 

TEAMS. 

 

De conformidad con la recomendación realizada por el Comité de Contratación con 

voz y voto, la Secretaria General de la UAEJPMP y Ordenadora del Gasto  

manifiesta que acoge la recomendación, respecto de adjudicar el proceso de 

SELECCIÓN ABREVIADA- SUBASTA INVERSA No. UAEJPMP-SASI-010-

2023 a la empresa HARDWARE ASESORÍAS SOFTWARE LTDA. (Evidenciado 

en grabación efectuada a través de la plataforma TEAMS). 

 

El documento presentado del presente proceso, se allegan como anexo del 

documento. 

 

5. REVISIÓN DEL PROCESO DE CONCURSO DE MERITOS No. UAEJPMP- CM-

001-2023. 

 

Se señala a los asistentes que la presente tiene por objeto recomendar la 

adjudicación o declaratoria desierta del proceso contractual. 
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Unidad Administrativa Especial 

de la Justicia Penal Militar y Policial 

 

Puntos a Tratar / Orden del día 

 

OBJETO DEL CONTRATO: Prestar los servicios especializados para definir el nivel 

de madurez y planeación del Modelo de Seguridad y Privacidad de la Información 

para la Unidad Administrativa Especial de la Justicia Penal Militar y Policial. 

 

El desarrollo de cada uno de los puntos, el resultado de la evaluación y 

observaciones emitidas por parte del comité de contratación, respecto del proceso 

de CONCURSO DE MERITOS No. UAEJPMP-CM-001-2023 llevado a cabo se 

evidencian en la grabación efectuada por la plataforma TEAMS. 

 

De conformidad con la recomendación realizada por el Comité de Contratación con 

voz y voto, la Secretaria General de la UAEJPMP y Ordenadora del Gasto  

manifiesta que acoge la recomendación, respecto de adjudicar el proceso de 

CONCURSO DE MERITOS No. UAEJPMP-CM-001-2023 a la empresa UT MSPI 

T&L. (Evidenciado en grabación efectuada a través de la plataforma TEAMS). 

 

Las diapositivas presentadas del presente proceso, se allegan como anexo del 

documento. 

 

Se da por terminada la sesión virtual del Comité de Contratación del día 31 de 

agosto de 2023 a las 09:54 a.m. 

 

Anexos 

Se adjunta el enlace de la grabación del comité de contratación para validar, verificar, 

sustentar la presentación, justificación y observaciones realizadas durante el comité de 
contratación. 
 

https://juspemil-
my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aV
GoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyY

WxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYi
IsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVj
dCJ9fQ&e=cod7lL       

 
Se adjunta enlace de diapositivas presentadas en el Comité de Contratación  
DIAPOSITIVAS COMITÉ DEL 31 AGOS 2023  

  
 

 

https://juspemil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aVGoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVjdCJ9fQ&e=cod7lL
https://juspemil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aVGoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVjdCJ9fQ&e=cod7lL
https://juspemil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aVGoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVjdCJ9fQ&e=cod7lL
https://juspemil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aVGoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVjdCJ9fQ&e=cod7lL
https://juspemil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aVGoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVjdCJ9fQ&e=cod7lL
https://juspemil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EckMD4Iq2aVGoGxS3NaYBvkB08AVGtGIl9l_J5YHbArcTw?nav=eyJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJPbmVEcml2ZUZvckJ1c2luZXNzIiwicmVmZXJyYWxBcHBQbGF0Zm9ybSI6IldlYiIsInJlZmVycmFsTW9kZSI6InZpZXciLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJNeUZpbGVzTGlua0RpcmVjdCJ9fQ&e=cod7lL
https://juspemil-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/melanny_garcia_justiciamilitar_gov_co/EgF6hMZl48ZMvhJxCoJzANUBX2bPqS2RRZzWZqJKUtn-dQ?e=Ef01fe
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Elaborado por: PD. DIANA CAROLINA 
REYES PULIDO 

 

Revisado por: MG. (RA) JUAN PABLO 
AMAYA KERQUELEN  

Subdirector General 
 

Cargo: Secretaria Técnica del Comité de 

Contratación UAEJPMP 

Cargo: Presidente Comité de Contratación 

UAEJPMP 

Fecha: 31/08/2023 Fecha: 31/08/2023 

Firma: 

 

Firma: 

 
 


